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REFERAT FRA KRETSSTYREMØTE 11. SEPTEMBER 2007  
 
Møtet ble avholdt på Speidersenteret i Marken.  
Møteleder: Morten Svendal Hatlen  
 
Tilstede: Øyvind Høvding, Thomas Lundberg, Morten S. Hatlen, Eirin Anthun 
Meldt forfall: Kjetil S. Henriksen, Frode A. Toft og Astri K. Toppe 
Fra Speidersenteret: Endre Helland 
 

Det ble behandlet følgende saker på kretsstyremøtet: 

53/07 Godkjenning av innkalling og referater 

• Godkjenning av innkalling 

• Godkjenning av referat fra styremøte 16-08-2007 

Det ble henstilt om at det innkalles med klokkeslett på når styremøtene starter. 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Innkalling godkjent. 

2. Referat fra styremøte 16/8-07 ble godkjent. 

 

Orienteringssaker 

54/07 Status og orienteringer 

• Daglig leder  

o Rekruttering av nye grupper 

� Nye roll-up er kommet, og brukes på utsiden av Speidersenteret på 

dager med lite vind. 

� Jobber med å få med noen som kan hjelpe til på oppstartsmøter. Nå 

er det bare dette som mangler 

� Hatt en henvendelse fra Samnanger om en som ønsker å starte opp 

speiderarbeid her. Hatt et møte med ham og skal følge dette opp om 

et par uker. 

� Hatt en henvendelse fra en fra Tjeldstø som ønsker å starte 

speiderarbeid der. Har foreløpig mailet med ham og avventer videre 

oppfølging derfra. 

� Har hatt henvendelse fra Ølve i Kvinnherad om oppstart av 

speiderarbeid. Her er det kanskje i grenseland i forhold til 

kretsgrenser. 

o Nyhetsbrev  

� nr 3 ble på 8 sider og er sendt ut. 
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� Neste nr har deadline 15. september, med utgivelse i oktober, 

sammen med Speideren. Kostnad på dette er ca kr 5200 + mva. 

Dette nyhetsbrevet bør inneholde innkalling til kretsting, samt 

invitasjon til Knutepunkt.  

o Fellow-ship-dagen 

� Info er lagt ut på nettsidene 

o Speidersenteret.no 

� Morten lager en enkel nettside for speidersenteret med linker til 

begge forbund. 

o Skal ha møte med Aker Kværner onsdag 12. september vedr familiedag for 

dem og sponsing. 

o Skal ha medarbeidersamtale med Gunvor – tid ikke bestemt. 

o Ledersamlinger 

� Er annonsert i siste nyhetsbrev 

� Troppsledersamling avlyst i dag grunnet ingen påmeldte deltakere. 

o Medlemsregisteret 

� Det er mange som ikke har betalt kontingent i år. Forbundet har sendt 

ut ny giro, dette har vært noe forsinket pga bemanningssituasjonen 

på forbundskontoret. 

� Morten lager et brev som vi ber NSF sende ut sammen med giroene, 

hvis vi rekker det. 

• Skriv og meldinger 

o Forespørsel fra Bergen turlag om å få henge opp ”lommekjent” plakat på 

Guldstølen. 

o  

• Styremedlemmer 

o Øyvind 

� Øyvind, Morten, Kjetil, Astri og Endre deltok på jubileumsmiddag for 

Speidersenteret 10 år sammen med nåværende og tidligere 

medlemmer av husstyret. 

� Øyvind stilte på julemarkedets arbeidsmøte med kake, for å markere 

10-års-jubileet for Speidersenteret. Julemarkedkomiteen skal på sin 

årlige høsttur for å lukke bær til markedet. Kretsstyret har foreslått å 

spandere middag på damene på denne turen. 

� Har tatt kontakt med KFUK-KFUM for å starte forhandlinger om ny 

husleiekontrakt. Har ikke hørt noe fra dem ennå. 

� Vært i kontakt med generalsekretæren vedrørende forslag til 

retningslinjer for kretsting, samt publisering av personalsaker. 

• Terminlisten fremover 

o Bymanøver  

� KFUK-KFUM sliter med å finne løypeansvarlige. Styret bør ta noen 

avgjørelser om hva vi gjør i dag. 
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� Gunvor er ansvarlig for arrangementet på Festplassen, vi har en 

idéutveksling der for tiden. Det blir laget ”felles-roll-ups” til 

Bymanøveren. 

� Noen må lage en historiepost med spørsmål tilpasset begge løyper, 

som Husstyret skal ta praktisk gjennomføring av. 

� Husstyret ønsker å dele ut vafler til alle som kommer på posten. 

o Knutepunkt 

� Har hatt ”brainstorming” på hvilke kurs vi skal ha. Vi legger opp til å 

hente inn ekstrakrefter  

� Øyvind er med på kretstinget på fredag og leirbål etterpå. Morten skal 

være med som veileder på kursene i helgen. De øvrige 

styremedlemmene har ikke signalisert om de er med eller ikke i løpet 

av helgen. 

 

Diskusjonssaker 

31/07 Strategisk plan – sak fra tidligere styremøte 

Thomas presenterte status for strategisk plan fra 2008. I hovedsak ønsker styret en strategisk 
plan som jobber innefor de samme målområdene som speiderforbundets satsingsområder 
fremover, vekst, lederkvalitet og samfunnsansvar. I tillegg ønsker kretsstyret at strategisk plan 
skal gi noen føringer på økonomi og hvor mange og hvor store stillinger en bør ha på 
Speidersenteret. Thomas prøver å stille på ledersamlingene som skal være i høst for å 
diskutere med dem som kommer. 

Kretsstyret ønsker at forslag til strategisk plan skal sendes ut på høring så snart som mulig. 
Før saken sendes ut på høring er det ønskelig med en mail-runde og kommentarer fra styrets 
medlemmer. Saken legges etterpå ut på nettsidene for at øvrige medlemmer skal få mulighet 
til å kommentere forslaget. 

Kretsstyret diskuterte retningslinjer på økonomi som bør innarbeides i den strategiske planen. 
Thomas innarbeider dette i dokumentet. 

Det ble ikke gjort vedtak i saken. 

55/07 Budsjett 2008 

Kretsstyret diskuterte retningslinjer for neste års budsjett. Det er et ønske at det skal brukes 
penger på noen av profilarrangementene, dvs. at disse budsjetteres i underskudd. Videre er 
det ønskelig at det budsjetteres med et lønnsbudsjett på samme nivå som i 2007. 

Det skal budsjetteres med balanse. 

Det ble gjort slikt vedtak: 

1. Daglig leder i samarbeid med Thomas utarbeider et budsjett i samsvar med styrets ønsker 
til neste styremøte. 

Vedtakssaker 

47/07 Inntektsbringende tiltak – fra tidligere møte 

Daglig leder orienterte om noen ideer som både kan synliggjøre speiderbevegelsen i Bergen 
og være en god inntektskilde og mulig sponsorobjekt. Det ene prosjektet er et turkonsept som 
skal tilbys sponsorer og ikke-medlemmer med fokus på speiderbevegelsen. Det andre 
prosjektet er et annonsefinansiert bilag som promoterer speiding i de forskjellige bydelene. 

Kretsstyret syntes ideene var interessante. 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Daglig leder jobber videre med prosjektene. 

2. Oppstart kan ikke skje før en finansiering virker overbevisende. 



 

 

Side 4 av 5 

 

56/07 Terminlisten 2008 

Som diskuterte på forrige styremøte ønsker kretsstyret å fortsette med få, men store 
arrangementer. I tillegg vil det være behov for noen kurs og ledersamlinger. 

 

Øyvind presenterte følgende forslag til aktivitetsplan for 2008. 

Profilarrangementer  

1. Speidiaden – slalåm, hopp og langrenn i olympisk ånd (12-13/1) (tropp) 

2. Vestlandsmesterskapet i speiding 30/5-1/6 (tropp og flokk) 

3. Friluftsleiren (4 uker i sommerferien) (ikke-speidere) 

4. Til topps – 246,8 speidere på toppen av Galdhøpiggen (3.-5. juli) (tropp- rovere- ledere) 

5. Speider-LAN 17-19/10 (tropp- rovere) inkluderer lederkurs samme sted 

6. Bymanøver25/10 (tropp og flokk) 

 

Kurs/samlinger 

1. Årsmøte og gruppeledersamling 27/2 
2. Kretsting 12/11 
3. 3 stk Peffkurs 
4. sikkerhetskurs/nyingen etter behov 
5. 1 stk troppsledersamling 
6. 1 stk lagledersamling 
7. 2 stk flokkledersamling 
8. Julemarked 13-15/11 

 

Kretsstyret diskuterte Øyvind sitt forslag og kom frem til at de vil foreslå følgende 
profilarrangementer: 

a. Vestlandsmesterskap i speiding 

b. Til topps – 246,8 speidere på toppen av Galdhøpiggen 

c. Friluftsleiren 4 uker 

d. Speider- LAN (JOTA/ JOTI) 

e. Bymanøver 

Kretsstyret vil selv stå som arrangør for arrangementet Til Topps. 

Av kurs og samlinger ønsker kretsstyret at kretsen har følgende: 

i. Årsmøte og gruppeledersamling 

ii. Kretsting medio november 

iii. 2-3 Peff-kurs 

iv. PIL – Peff – inspirasjon – Ledertrening på våren 

v. Knutepunkt sent på høsten 

vi. Enhetsledersamlinger – en pr enhet på høsten 

vii. Julemarked til vanlig tid 

Forslag til vedtak: 

1. Kretsen ønsker å tilby overstående arrangementer i 2008. Daglig leder tilpasser datoer. 
2.  Daglig leder bes utarbeide en tiltalende arrangementsplan basert på malen fra 2007. 
3. Kretsstyret anbefaler at kretstinget godkjenner forslaget til arrangementsplan. 
4. Kretsstyret ønsker selv å stå for arrangement b. Til Topps. 
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57/07 Kretsens retningslinjer 

Kretsstyret behandlet retningslinjene for kretsting og for valgkomité på sist styremøte. 
Diskuterte korreksjoner er nå utarbeidet og styret bes gjøre endelige vedtak. 

Det ble gjort følgende vedtak: 

1. Forslag til retningslinjer for kretsting er vedtatt. 

2. Forslag til retningslinjer for valgkomité er vedtatt. 

3. Kretsstyret ber kretsting ta stilling til alternativene i de fremlagte retningslinjene og vedta 
dem på kretsting i november. 

 

58/07 NM i speiding i 2009 

1. Fjøsanger ber kretsstyret søke NM i speiding for 2009, og er klar til å bidra i en 
hovedkomité. 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Kretsstyret søker NM i speiding i 2009. 

2. Daglig leder bes orientere NSF om vedtaket og undersøke hva en søknad om NM i 
speiding må inneholde. 

59/07 Data- og internettmerke 

1. Storåsen har sendt kretsen et forslag til retningslinjer for et eget data- og internettmerke, 
som del av aktivitetsmerker for speidere i tropp og ønsker at kretsstyret vedtar slike 
retningslinjer. 

Kretsstyret syntes initiativet fra 1. Storåsen er positivt, og er et godt supplement til dagens 
aktivitetsmerker for speidere i tropp. Kretsstyret føler ikke at de kan vedta et slikt merke, men 
vil oversende forslaget til NSF, sammen med en oppfordring om å vedta dette i komité 
speiding. 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Kretsstyret syntes at 1. Storåsen sitt forslag til data- og internettmerke er bra, og 
oppfordrer komité speiding til å innlemme dette merket blant aktivitetsmerker for speidere i 
tropp. 

  

60/07 Eventuelt 

• Fra Bergen turlag har kretsen fått en forespørsel om å få henge opp en plakat på Guldstølen 

ifbm ”Bli lommekjent”- kampanjen deres.  

1. Kretsstyret er positiv til dette og ber daglig leder sjekke ut med Bønes om de syntes 

dette er greit. 

• Neste styremøte: Saker Strategisk plan og Budsjett 

 

Referent 
 
Endre Helland 


